

文 / 沧海



关于轮回转生，及天堂、地狱等话题，在世界各国都存在，而且还都有着悠久的历史。在东方文化中，涉及这方面的内容就更显丰富。讲到天，有三十三层天或九层天之说，而且不同的神佛还都主持着不同的天国世界。说到地狱，有十八层地狱之说，主管地狱的阎王及索人性命的无常鬼，个个都形象鲜明。话及轮回转生，佛家的六道轮回说非常完备，如何转生？这与人在世间的行善与作恶有密切的关系。我们撷取几个发生在这几年的有代表性的事例来看一看。

#### 游历天堂的美国学者

2012年年底，美国哈佛大学博士、有着二十五年从医经验的知名神经外科医生埃本·亚历山大，依据自身的体验写出的文章《天堂的证据》，被用作封面文章刊登在美国《新闻周刊》杂志中。亚历山大医生在文中详细精确地描述了自己濒死体验，并表示天堂真的存在。《现代快报》的报导称，亚历山大并非第一个经历过濒死体验的人，但他却是第一个在大脑皮质完全“瘫痪”、身体时刻处于医学观察的情况下游历“天堂”的人。

二零零八年秋天，亚历山大患了一种罕见的细菌性脑膜炎，细菌侵蚀了他的脑脊髓液，导致大脑皮质神经元完全陷入“瘫痪”状态。他昏迷了整整一周。在这七天中，亚历山大的身体毫无知觉，大脑的高级功能完全停止运作。他这种深度昏迷在医生看来与死亡已经没有什么区别，唯一的区别就是他还有呼吸，他的意识也不可能再有了。按医生的说法，他的最佳治疗效果也就是一个植物人。

可是不管主治医生怎么看，也不管他表面身体，包括他的大脑皮质神经元的实际状况如何，他的真实的思维和自我意识却是异常地活跃。

亚历山大醒来后回忆说：他的“天堂之旅”从一个充满云朵的地方开始，深蓝色的天空上飘浮着大朵的白色和粉色云彩。在云朵之上，一些透明而发光的生物成群结队地飞过天空，留下了长长的、流光溢彩般的线条。亚历山大认为无法用语言来准确描述，但他知道它们和地球上的所有生物完全不同，是更高级的生命形态。

亚历山大听到了充满欢乐的一曲圣歌。他感到，在那样一个世界，视觉和听觉并非如现实世界这样分开的，他能听到天空飞翔的美丽生物，正如他能看到它们美妙欢快的歌声。而且只有当成为那个世界的一部份之后，才会感受到这些。每个事物既是独立的，又是融为一体。

更加不同寻常的是，在他这段奇异的旅途中，有一名年轻美妙的女子始终陪伴着他。这位女子的着装简单，服装的颜色：粉蓝、靛青和橙粉，和这个世界里的其它事物一样，都鲜活得令人陶醉。当她注视着亚历山大时，让他感觉其中承载着所有类型的爱，同时又超越所有的爱。

这位女子没有说出任何话语，可是却能向亚历山大传递讯息。这些信息就象风一样穿透身体，亚历山大立刻就能领会其中的含义。亚历山大通过自己的心发问：这是什么地方？我是谁？为什么我在这儿？

亚历山大每提出一个问题，就能立即得到答案。回答似乎是一个由光、色彩、爱和美构成的冲击波，贯穿他的身体，通过一种超越语言的方式回答他的疑问。当他接触到这些信息时，他就会心领神会。

亚历山大还感觉自己就好象新生儿一般，“出生”到一个更广阔的新世界里，宇宙就象是一个巨大的天体子宫。对这些奇幻的经历，亚历山大称，比他曾经经历过的现实生活还要真实。

身为经验丰富的神经外科医生，亚历山大原本坚信大脑产生意识，宇宙是不带有任何情感的。但经历过濒死体验之后，他深深质疑这样的观念太过于简单。他指出，现代物理学告诉我们，宇宙是一个整体，虽然我们看到的世界是纷繁各异的，但在表象之下，宇宙的万事万物又是互相联系不可分的。“我现在知道，宇宙不仅是一个整体，而且还充满了爱。我在昏迷过程中所感受到的宇宙，正是爱因斯坦和造物主以不同方式诠释出的同一个宇宙。”

亚历山大开始相信，身体和大脑更像是意识的载体，或交通工具，而非意识的制造者。这个新的观点既是从科学的角度，也是从精神信仰层面对宇宙真相的解释。

其实，亚历山大对天堂的体验与认识和宗教中对天堂的认识是一致的。站在宗教的立场上去解读，他的意识，也可称其为是他真正的自我，在一种特殊的条件下去了趟天国而已。

#### 斯里兰卡前总统投胎转世的故事

一九九九年一月十八日左右，斯里兰卡各种报纸广泛报导了斯里兰卡前总统帕雷玛达沙投胎转世的详细情况。据当地报纸报导：出生在斯里兰卡中部乡村汉古兰凯特的一名二十二个月大的男孩，被指认是投胎转世的斯里兰卡前总统帕雷玛达沙。帕雷玛达沙总统是在一九九三年五月被一名携带炸弹的敢死队员炸死的。

# 关于天堂、转生、地狱的真实故事

报导说，男孩出生农家。他的父母虽然替他取名“维杰巴胡”，不过，他却自称是“帕雷玛达沙”。男孩甚至把帕雷玛达沙的家人说成是自己的家人。他每天凌晨三时起床，和已故总统一样行佛教仪式。这个小男孩也提起自己前世被一名巴布的男子杀害。而当年暗杀帕雷玛达沙总统的凶手确是一名叫巴布的印度教敢死队员。

后来经过核实，他所说的他前世的老婆和小孩的情况完全属实。还不止一次看着硬币上的头像说，那就是他。前世的同事去看他，他能认出来不少，表现出来和他们都很熟悉。带他到前世被害的地点时，这个小男孩伤心地哭了。

这种转生的现象在民间几乎各地都有。按照现在流行的说法，称转生的这个人称为“再生人”。其实在宗教中讲，人都是轮回转生，只是有些人能记忆起自己的前世而已。斯里兰卡前总统在这世转生后他能忆起前世是个总统，那么他当总统时的前世是什么，他就知道了。可是有功能的人，或者修炼到很高层次上的人却能看得清清楚楚。过去神佛说“人在梦中”就有这方面的内涵，只是世人太执迷眼见为实所形成的观念了。

#### 特从地狱来人间报信的法官

新疆农八师石河子市中级法院的苏倩，经手过好多迫害法轮功的案子。在办案中，抵挡不了金钱的诱惑，贪污了很多昧良心的钱。她的母亲、好友都劝她别贪了，会有报应的。她根本不信，反而说：“我就愿意做坏人，当好人累、苦、被人欺负。我有钱花多好，想买什么就买什么，你们买房、旅游的钱都包在我身上了。当好人有吗？我知道这样做不好，可抵挡不了钱，我把好人送进去，把坏人放出来被判轻一点，也是为了钱！”

二零零七年六月初，苏倩刚从外地出差回来，就发现经常流鼻血，刷牙也出血，去医院一查是血癌晚期，要立即住院。在医院里，同事、好友经常看她，劝她退党。她不退，说中共给她这么多钱，每月工薪近三千元，不退！死了一了百了。

人们常说：人之将死，其言也善。这苏倩死前还真的良心发现，她把自己贪污所剩下的三十万元折子交给好友，说以前做了一些坏事，没干一件好事，把钱捐出来做些好事，捐给上不起学，或受洪灾的人吧，以减轻自己的罪过。她还嘱咐同事把自己以前办过的案子翻出来，把坏人再送进去！后来她的好友和同事在她死亡后，帮苏倩完成了心愿，将这笔赃款捐给了灾区。

六月十二日早上九点，医院诊断苏倩死亡。当时已无任何生命体征，瞳孔放大，医院的三个医生都在死亡单子上签了字。随后把尸体推进太平间，因为冷库满了，暂停一天。

也许是她临死前的善心使上苍又给她一次机会，在六月十三日半夜两点左右，苏倩在太平间里突然活了过来，并拉住值班人说：“你怎么不救我呀？”当天值班的是个小伙子，吓得直说：“你是人是鬼？”苏倩说：“我是人，要不怎么跟你说话呀！”

虽然这样，小伙子还是被吓得跑了出去，再也不敢进太平间了。几个小时后才缓过神来，六点钟，小伙子打电话叫医生来看一下。当时把医生也吓坏了，过来一看瞳孔正常，深感奇怪。医生虽说是奇迹，但是说要观察，不能送进病房，怕吓着别的病人。好友、同事和市法院的人也都叫来了，法院的人还说追悼会都准备好了，死而复生，这样的事只有电影电视上才会出现，居然发生在自己身边了。

苏倩醒来后，说她在地狱里见到阎王了，真有，还见到了出车祸死去的丈夫柳勇和法官高番。柳勇也在市法院工作，曾接手非法判决法轮功的案子，在一次车祸中丧生。而高番在接手迫害法轮功的案子后，于二零零七年农历新年后暴死，也是死于癌症。那时，对于苏倩来说，就包括她丈夫的死，她也根本不相信什么报应不报应。活过来后的苏倩继续说：都在底下受刑呢！血到处都是，惨叫不已，好吓人！

#### “记住法轮大法好 灾难面前保平安”

俗话说：“天有不测风云，人有旦夕祸福”，一旦灾难来临时，每个人都想绝处逢生。那么，这世上有没有灾难前的逃命法宝？

年假很快过去了，第二天就是忙碌的上班时间了，晚上几个朋友小聚，除了过年的祝福话外，说的自然是各自的耳闻目睹，喜闻乐见了。

朋友小李首先说：“谢谢你，谢谢你们法轮大法。”他说，年前刚放假，他开车回贾悦老家送年货。因为雪后乡下的路不好走，不象城里的路，下过雪后很快就被打扫干净。乡村的路因雪冻车轮打滑，为了躲避赶集的村民，车子滑向了路边，眼看着就要滑入沟里了。一旦滑进去，即使人车不受伤害，将车弄出来也困难。在这紧要关头，小李想起了法轮大法，脑中念头刚一闪过，车头自己就回正方紧向，贴着路边缓缓停了下来。由于高度张，小李半天才缓过劲来，带着既侥幸又感恩的心回家了。

# 祸福一瞬间

文 / 云开

大伙听罢不禁感叹人生际遇。小赵说起他一位在公安局当警察的朋友年前拉着妻子伙同在工商部门工作的叔叔两口子，去济南给上学的孩子办事，同车的还有一位去济南玩的朋友。一车五人行驶到沂源时，在高速路上被撞，造成三人死亡一人重伤的悲剧，谁能想到这一瞬间竟给三个家庭带来悲痛。

是啊，惨痛的事故后，人不免会叹息：早知如此就不会去济南了。是啊，没有谁会想去尝试一下危险。人人都追求“平安是福”，但是有几个人会重视过，十几年来法轮功学员一而再的告诉人们的“记住法轮大法好，灾难面前保平安”这句话。也许有人会说：“如果喊一声法轮大法好就能免除将要发生的灾祸，哪怕喊一路，也心甘情愿。”其实，你只要有一颗正确对待法轮大法的心态，每次开车前，虔诚的念一遍“法轮大法好”，就会获得出入平安的真福。劝朋友们不妨都试一试。